УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПРЕИМУЩЕСТВЕННОГО ПРАВА
28.12.2017г.
Акционерное общество  «Саха Даймонд» (Эмитент) уведомляет лиц, имеющих преимущественное право приобретения ценных бумаг выпуска (дополнительного выпуска), о возможности осуществления такого права в количестве, пропорциональном количеству принадлежавших акций.

Вид ценных бумаг – акции обыкновенные именные бездокументарные

государственный регистрационный номер – 1-01-20500-F-001D, дата регистрации – 25 декабря 2017 года, способ размещения – закрытая подписка.

Количество размещаемых ценных бумаг - 162 000  штук, номинальная стоимость 10 рублей каждая 

Цена размещения лицам, имеющим преимущественное право – 10 рублей за одну акцию

Порядок определения количества ценных бумаг, которое вправе приобрести лицо, имеющее преимущественное право их приобретения: 

Максимальное количество Акций, которое может приобрести лицо при осуществлении преимущественного права их приобретения, пропорционально количеству имеющихся у него обыкновенных именных акций Эмитента и определяется по следующей формуле:

N = Q х (162 000 / 54 000), где

N - максимальное количество Акций, которое может быть приобретено данным лицом,

Q - количество именных обыкновенных акций Эмитента, принадлежащих данному лицу на дату составления списка лиц, имеющих преимущественное право приобретения Акций

Дата, на которую составляется список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 11.09.2017 г. 

Лица, включенные в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения Акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право приобретения Акций путем подачи заявления о приобретении Акций (далее - «Заявление») в течение 45 дней с даты опубликования содержащейся в настоящем Уведомлении информации и  исполнения обязанности по их оплате.

Заявление должны поступить в течение срока действия преимущественного права и содержать следующие сведения:

· сведения, позволяющие идентифицировать подавшее Заявление лицо (имя (наименование) акционера, указание места его жительства (местонахождения) и количество приобретаемых им  Акций. 

· Заявление подается путем направления или вручения под роспись регистратору Эмитента (ОАО РСР «Якутский Фондовый Центр», 677980, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, пер. Глухой 2/1) документа в письменной форме, подписанного подающим Заявление лицом. 

Общество вправе отказать в возможности осуществления преимущественного права лицу, направившему Заявление, в случае если: Заявление не отвечает требованиям, предусмотренным законодательством Российской Федерации, п. 8.5. зарегистрированного Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг;

Заявление получено эмитентом по истечении срока действия преимущественного права;

До окончания срока действия преимущественного права приобретения Акций, их размещение иначе как посредством осуществления указанного преимущественного права не допускается.

Срок и порядок оплаты Акций:

Акции должны быть оплачены лицами, имеющими преимущественное право их приобретения, в течение срока действия преимущественного права.

Лица, осуществляющие преимущественное право приобретения Акций, оплачивают их денежными средствами в валюте Российской Федерации.
Оплата Акций денежными средствами в валюте Российской Федерации осуществляется в безналичном порядке Полное фирменное наименование: Банк ВТБ (публичное акционерное общество) филиал в г. Хабаровске

Банковские реквизиты счета, на который должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг: 
Акционерное общество «Саха Даймонд»

Адрес: 677000 г. Российская Федерация, Республика Саха (Якутия), город Якутск, 

улица Федора Попова, дом 27

ИНН 1435025940\143501001
ОГРН 1021401045984

ОКВЭД 36.22.3

Наименование банка:  ФИЛИАЛ БАНКА ВТБ (ПАО) В Г. ХАБАРОВСКЕ

Расчетный (лицевой) счет 40702810414020000326
БИК 040813727


Корр.счет 30101810400000000727


